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Preţul abonamentului: 
Pentru Austro-Ungaria pe an 10 coroane 

„ „ „ p e de an 5 cor. 
„ România şi străinătate pe an 14frc. 
» » » » p e ' / , an 7 „ 

Manuscriptele să adresează la redacţiunea 
„Foaia Diecezană" iar banii de prenumăra-
ţiune şi inserţluni la Administraţiunea Tipo
grafiei şi Librăriei diecezane în Caransebeş 

Telefon Nr. 30. 

Preţul inserţiunilor: 
Pentru publicaţiuni oficioase, concurse, 
edicte etc. publicate de 3 ori, dacă conţin 
până la 150 de cuvinte 7'50 cor., până la 200 
de cuvinte 10 cor., de aci în sus 12 cor 
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Tractul Caransebeş s'a pus de astâdatâ la locul, 

ce-i compete — în fruntea tractelor din eparhie, ţi ani 
dori să-şi susţie în toate privinţele această poziţie. Pro
topopul Andrei Ghidiu trimite rezultatul discului cu suma 
considerabila de 1954 C. 60 f, pe care pănâ acuma 
n 'a atins-o alt tract. Preoţii şi-au dat silinţa a ajuta no
bilul scop. Chiar din parohii mici au incurs sume fru
moase , uneori surprinzătoare. Ne bucurăm de acest suc
ces al tractului Caransebeş din centrul eparhiei; dorim 
să ajute Dumnezeu a presta totdeuna rezultate aseme
nea ; iar celorce au contribuit, răsplăteasca-le cu bine
cuvântarea lor şi a caselor şi cu dar peste moşiile şi 
întreg avutui lor. — Peste cincizeci cor. es te : discul 
din Brebul 60 c , Caransebeş 122 c. 02 î., Crâşma 
cu filia Mal 93 c. 26 f., o sumă lăudabilă (Crâşma 34 
c. 20 f. — Mal 59 c ) , Giimboca 71 c. 20 f., Iaz, o 
comună mai mică şi săracă 66 c , Marga a ajuns Ca
ransebeşul cu 122 c , Mărul 55 c , Obreja 134 c. 88 f., 
foarte frumos, Peştera 59 c. 64 f. Ruieni 204 c. 50 f., 
cu toate că parohia abia trece peste 700 suflete ; a între
cut pe toate. Valea-boului, parohie destul de mică, 58 
c. 06 f. Cu acest rezultat putem fi prea mulţumiţi, cu 
toate că în unele parohii rezultatul putea h' şi mai succes. 
Sperăm că şi colecta generală va fi la aceeaş înălţime, 
şi — dacă nădejdea sa va împlini — să vor îndemna şi 
alţii din alte părţ i ; iar fondul va fi viu. 

Caransebeş — Colinde. 

In suma generală de mai sus , dar peste sumele 
discurilor incassate separat, să cuprind şi sumuliţele co
lectate de elevii şcoalelor. Aşa d. e. la Delineşti au adu
nat băieţii 38 c. 71 f., o sumă destul de mârişoară, 
(cu discul 49 c. 61 f.) La Iaz elevii şcoalei comunale 
11 c. cu steaua (cu discul 77 c.) în Obreja cu şcoală 
comunală 10 c. 06 f. (cu discul 144 c. 94 f.) în Valea-
boului colinda a adus suma cea mai mare, din câte ni 
s 'au trimis pană acuma 196 c. 30 f. Nu să indică, dar 
probabil noul învăţător — clericul Goiumba -— un bun 
cântăreţ cu voce frumoasă, ajutat de preotul V. Nico-
laievici, a instruit — să vede - pe elevi şi a colindat 
cu foarte bun succes. Aici au contribuit Constantin 
Ciulă 20 c , Măria Ciulă 10 c , loan Munteanu 8 c , 
Costa Loga 10 c , Petru Loga 6 c , Alexa Petru 10 c , 
preotul Valeriu Nicolaeviciu 6 c , Arsenie Ţirlea 6 c , 
Ilie Bogşan 10 c , loan Bogşan 10 c , alţii mulţi 1—4 
c. Cu discul şi cu colecta generală, care încă nu s'a 
încheiat, suma dela această parohie va trece peste 300 
c. Valea-boului este deci cea mai grăitoare dovadă, că 
unde sânt oameni — fără nici o sforţare — să poate 
face mult. 

F ă g e t 
Din câteva parohii ale acestui tract s'au mai adu

nat cu discul 24 c. 14 f. 
Săcaş. 

în aceasta parohie mică a adunat preotul P. 
Bernaz, ajutorat de dşoarele Ruja Buzilă şi Florica 
Vucu, o sumuliţâ frumoasă de 180 a , contribuind preo
tul Petru Bernaz cu 20 •>., Andrei Bunea 10 c , Alexă 
Ciorobară 10 c , Simion Buzilă 10 c . ^ C . Coca 5 c , 
Teodor Dalia 10 c , Alţii 1—3—4 c. între ceice au 
contribuit sânt şi multe femei, între ele şi colectantele 
Florica Vucu 10 c , Ruja Buziiă 10 c. Este foarte 
îmbucurătoare împrejurarea, că începe a să generaliza 
participarea fetelor din clasa noastră mai bună la ase
menea îndeletniciri cu scopuri nobile. Aceasta le face 
numai cinste fetelor noastre. Mulţumită noastră pentru 
ostenele şi noroc şi sănătate tuturor contribuenţilor. Preo
tul Bernaz, care tot în timpul ultim a mântuit parohia 
de toate restanţele învechite, achitând multe sute de c , 
şi-a făcut şi în privinţa acestei colecte datorinţa. 

Ciclova-montană. 
Aici a colectat preotul Vasile Murgu şi epitropul 

Nicolae Oravicianu 120 C. Au contribuit: Biserica 50 c , 
preotul Murgu 5 c. Ceialalţi sume mai mici. 

Bărbosul. 

Parohia aceasta din tractul Bocşei era mai anii 
trecuţi divizată. Având preot stabil au început a să în
chega, ceeace să vede, că pentru fondul orfanilor au 
contribuit la 106 inşi. Ceice au condus colecta, în frunte 
cu preotul George Biberea, şi-au dat toată silinţa a bate 
la uşa tuturor, colectând 168 cor. 10 fii. (în memoria 
eroilor celor căzuţi încă au adunat 94 cor. 10 fi!.) Preo
tul a premers cu bun exemplu, începând lista de co
lectare cu 20 coroane, iar învăţătorul penzionat Nicolae 
Popoviciu cu 10 cor., Trifu Costa econom 10 cor., 
Paraschiva Cherloabă 8 cor., Achim şi Elena Cherloabă 
5 cor., mulţi sume mai mici. Epitropii Trifu Marta şi 
Const. Ciuvec încă au sprijinit colecta cu toată inima. 

Iersig. 

Chiar şi în această parohie săracă, cu preot în
cepător, avizat şi el a-şi face toate câte trebue la o casă, 
ce acum să întemeiază, s'a colectat 61 cor., contri
buind preotul George Nicorescu cu soţia Lucreţia 7 cor.,, 
biserica 20 cor., şcolarii 2 cor. 20 fii. Banii celor săraci, 
oricât de puţini, au valoare mai mare, tocmai ştiind că 
izvorăsc nu clin prisos ci din o inimă nobilă, care 
nu vrea să lipsească din locul color vrednici. 

http://0xfa.33.fL


Pagina 2 F O A I A D I E C E Z A N A \ r . 

Ad Xr. 4555 Şc. ex 1916. 
Substituirea înv. mob . 

Nota oficiala. 
Prin aceasta să comunică oficiilor proto-

presbiterale şi parohiale din comunele bisericeşti 
cu scoale poporale de ale noastre, că Înaltul 
ministeriu al cultelor şi instrucţiunii publice prin 
rezoluţiunea sa de sub Xr. 108.966—916/VIÎ. 
d. a dispus, ca în toate acele comune, în cari 
învăţătorii sânt mobilizaţi, au să să ţină regulat 
prelegerile, fie prin: 

1. învăţători substituţi (învăţători sau în
văţătoare cu diplomă, absolvenţi de ped. sau 
cel puţin de 2 cursuri de ped. si învăţători sau 
învăţătoare penzionate), fie prin: 

2. preoţi. 
I. Pentru substituirea învăţătorilor mobili

zaţi prin suplenţi aparţinători grupei prime, înal
tul ministeriu pune în vedere votarea unei re-
tribuţiuni de substituire de!a suma acordată de 
comuna bisericească pană la suma de optsute 
(800) coroane, spre care scop respectivele comi
tete parohiale ca scaune şcolare au să subştearnă 
încoaci o petiţie adresată înaltului ministeriu al 
cultelor şi instrucţiunii publice, prin care să 
ceară dela stat diferinţa necesară. La petiţie să 
să alăture: 1. preliminarul de cult; 2. un a t e 
stat dela antistia comunală, prin care să să ade
verească în mod oficios câte procente plătesc 
credincioşii noştri la susţinerea şcdalei confesio
nale, precum şi aceea, că comuna bisericească 
nu este în stare să voteze întreaga retribuţiune 
anuală de optsute (800) coroane. 

II. Asemenea este aplicat înaltul ministeriu 
a vota la finea anului şcolar curent o remune-
raţiune echitabilă şi pe seama preoţilor, cari ţin 
prelegeri regulat în locul învăţătorilor mobilizaţi. 

Spre scopul acesta la finea anului şcolar 
curent respectivele comitete parohiale ca scaune 
şcolare asemenea să subştearnă încoaci o petiţie 
adresată înaltului ministeriu al cultelor şi in
strucţiunii publice, prin care să să ceară pe 
seama preoţilor substituţi remuneraţiunea pusă 
în vedere în rezoluţiunea ministerială amintită 
mai sus. 

Acestea să comunică tuturor celor intere
saţi, spre ştire şi acomodare. 

Caransebeş, în 6 Februarie 1917. 
Conzistoriul diecezan. 

impozitul 

Esplicat de Aurel Moaca, asesor conzistoriaî. 

Una este a avea venite şi alta a dispune 
de avere. Poate în viaţa de toate zilele să se 

bucure cineva de venite mari fără să aibă avere 
in înţelesul comun ai cuvântului şi invers. Sânt 
proprietari de avere, cărora le lipsesc venitele 
cu desăvârşire, ori că nu beneficiază de venite 
în proporţia valorii, ce o reprezintă averea lor. 
De unde urmează, că aceste două noţiuni: venit 
şi avere nu sânt congruente, adecă ele nu să 
acoper pe toată linia, ci numai în parte. Deci 
când sa creiază noue izvoară de venit pe seama 
vistieriei statului, ambele sânt a să lua în com
binaţie. 

După premisa aceasta să cercetăm raportul 
între darea de venit şi impozitul, ce are să să 
plătiască după avere. 

Articolul de lege XXVI din anul 1916 de
spre intrarea în vigoare parţială a dării de venit 
a supus la dare venitele anuale .în sumă totală 
de peste 10.000 cor. 

Dacă legislaţia ţării ar fi aruncat sarcina 
dării numai asupra venitelor fără să ţină cont 
şi de avere, natural, că îndată s'ar fi simţit o 
împovărare disproporţionată pe de o parte în 
detrimentul celor cu venit mare, pe de altă parte 
în favorul proprietarilor de avere şi îndeosebi 
al celor cu părţi de avere, cari n'aduc venit, 
dară dovedesc existenţa unei bunestări însoţite 
de capabilitate de plata. 

Pentru contracararea acestui inconvenient, 
ce s'ar fi născut, s'a urzit un nou soi de dare 
directă, anume impozitul asupra*averii. 

în teorie e darea aceasta de două feluri: 
reală şi nominală. 

Cea dintâi au apîicat-o în trecut state ajunse 
în situaţiuni atât de critice, încât nu îi-a fost 
dată posibilitatea să-şi ecvilibreze bugetul pe 
altă caie decât prin recurgere la mijlocul radical, 
de a pretinde dela fiecare cetăţan cu avere, să 
pună din averea sa statului la dispoziţie o cvotă 
corăspunzătoare. Felul acesta de contribuţie e 
lipsit de caracterul permanenţei şi s'a pus în 
aplicare în alte ţări din caz în caz pentru sana-
rea finanţelor acute. 

în categoria a doua să cuprinde darea, ce 
numai după nume e impozit asupra averii, în 
realitate însă şi ea nu e alta decât o dare de 
venit în înţeles mai larg, adecă o sarcină, ce o 
supoartă contribuenţii din venitul lor. 

După modelul acceptat în alte state civili
zate s'a introdus şi la noi în patrie categoria 
a doua de dare după avere în scopul de a să 
acoperi interesele, ce e obligat statul să le sot-
viască pentru împrumuturile emise în urma du
ratei Jungi a războiului mondial, căci interesele 
după împrumuturile acelea de atâtea miliarde 
dau la an sume considerabile, pentru cari bu
getul ţării n'are destulă acoperire. 

La esplicarea îndreptăţirei noului impozit 
serveşte ca punct de mânecare facultatea de 
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plată a contribuabililor, fiind ea dătătoare de 
măsură pentru orce dare nouă. Cu alte cuvinte: 
principiul solidităţii corăspunde introducerea unei 
dări numai, dacă e bazată pe referinţe apte a 
crea posibilitatea, ca aceia, cărora li-sâ impune, 
să b şi poată suporta fără zguduire. Capabili-
tatea de plată în viaţa 'de rând e în mare parte 
condiţionată de avere şi prin urmare stă cu ea 
în un raport oarecare ridicându-să între împre
jurări normale în proporţia cum să sporeşte a-
verea. Dreptaceea formând ea un factor, care 
nu poate fi trecut cu vederea, lutru firesc, că 
contribuţiunile publice trebue aşăzate pe umerii 
contribuenţilor în mod proporţionat şi amăsurat 
facultăţii lor de plată, ca ei să nu poată ajunge 
în situaţia tristă, de a se prăbuşi sub povara 
dărilor. 

Acest principiu l'a avut în vedere legislaţia 
ţării, când a căutat să exploateze în toată pri
vinţa facultatea de plată şi în consecvenţă să 
intregiască darea de venit cu o altă contribuţie, 
aptă să apese pe cei cu avere în aceeâş mă
sură, cum o face cu beneficianţii de venite. 

Calea potrivită s'a aflat astfel, că s'a intro
dus impozitul asupra averii, care ni-să prezintă 
alăturea dării de venit ca un novum în cadrele 
sistemului nostru de dare, şi, deşi e de sine 
stătător, înzăstrat cu bază proprie, în ultima 
analiză totuş , serveşte pentru amplificarea dării 
de venit în formă de cotectio. 

Despre acest impozit tractează în spirit de
mocratic articolul de îege XXXII ex 1916, sanc
ţionat în 17 Octombre 1916 şi promulgat la 
21 Octombre al aceluiaş an. 

Principiul general esprimat în introducerea 
legii e următorul: 

întrucât nu subversează scutire de dare, 
sânt datori să plătiască noul impozit toţi ceice 
locuesc îti ţară după averea lor din patrie şi 
după cea plasată în străinătate, care e indicată 
în lege; iară ceice îşi au locuinţa în străinătate 
solvesc contribuţia aceasta publică numai după 
averea dela noi din ţară, supusă la dare şi după 
pretenziuniîe lor intabulate pe realităţi din patrie. 

Obligate la plată sânt şi anumite averi ad
ministrate deschilinit, cari în înţelesul legilor din 
vigoare şi, în special în urma articolului de lege 
XXVI din 1916, sânt supuse la dare de venit. 

Legea citată a scos din şirul contribuenţi
lor cu ' dare de venit între altele şi bisericile, 
comunele bisericeşti, fondurile şi fundaţiunile. 
Deci nefiind ele obligate la dare de venit, pe 
baza concluziei făcute din textul legii despre 
darea asupra averii, n'au să plătiască impozit 
după averea lor. 

Luând la mână ordinaţiunea ministerială, 
destul de voluminoasă, emanată în obiectul exe
cutării legii despre impozitul desnumit, aflăm 

subliniat, că persoanele iuridice, cari nu le amin
teşte legea între contribuenţi, nu formează su
biecte de dare şi ca atari sânt enumărate şi 
bisericile, comunele bisericeşti, fondurile şi fundaţiu
nile; astfel, că în privinţa lor nu încape îndo
ială, că n'au să-şi fasioneze averea. 

în firul întocmirilor legii să ocupă un pa
ragraf cu cei scutiţi de acest impozit, între cari 
sânt amintiţi şi ceice nu dispun de avere CUV 
rată mai mare de 50.000 cor. 

Ce priveşte titlul de obligament, să arată 
o deosebire la cele două dări, intrate în vigoare 
începând cu ziua de 1 Ianuarie 1917. 

Anume Ia darea de venit limita de jos e 
venitul brut de 10.000 cor., din care sânt a să 
detrage poziţiile admise de lege şi întrucât ar 
rezulta un venit sub J.0.000 cor. şi în cazul 
acela e dator contribuentul să solviască dare de 
venit după suma respectivă. Aşa să explică, că 
gradaţiunea scalei referitoare la impozitul după 
venit nu să începe dela 10.000 cor., ci dela 
800 cor. în sus. 

Altcum să calculează limita de 50.000 cor. : 

la darea asupra averii. Aici mai întâi să adună 
valoarea tuturor părţilor de avere supuse la; dare 
subtrăgându-să datoria de capital şi numai dacă 
diferinţa, adecă averea ce este a să considera 
de curată din punct de vedere al dării, trecfe; 

peste 50.000 con, va fî dator proprietarul sau 
uzufructuarul să plătiască impozitul, asupra a-
verii, ceeace de altcum urmează şi din tarifa 
acestei dări, dupăce gradaţia ei să începe deia 
50.000 cor. în sus, urcându-sâ în mod progresiv. 

Analog ca la darea de venit şi după cea 
asupra averii nu să poate eiecta nici un fel- de 
altă dare de stat sau municipală, respective nici 
o dare supletoare. 

Dispoziţia aceasta a legii e echitabilă, căci 
cel cu venit anual brut de peste 10.000 cor. şi 
cu avere curată de peste 50.000 cor. contribue 
la sarcinile statului cu trei rânduri de dare de 
venit, şi anume, pe baza articolului de lege 
XLVII clin 1875, încă neabrogat, plăteşte dare 
supletoară generală de venit, apoi contribue cu 
darea nouă de venit precum şi cu impozitul 
asupra averii, care impozit după efectul său nu 
e alta decât un fel de dare de venit. 

Espiicarea de faţă a dării, ce să va plăti 
în viitor după averile mai mari dc 50.000 cor., 
urmăreşte scopul a contribui după posibilitate 
la delăturarea în parte a neorientârii, ce o în
tâmpinăm adeseori în chestii de.dare şi în spe
cial, tinde să lămuriască partea cea mai nouă a 
sistemului nostru de dare, care sub infiuinţa, 
apăsătoare a vremii devine din ce în ce tot ma* 
complicat. / 
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Ş T I 12 I 
Parastas s'a ţinut Duminecă în 5 1. c. pentru 

odihna sufletului marelui arhiereu loan Popasu. Au 
slujit Prea On. Domn prótopresbiter Andrei Ghidiu, preo
ţii loan ¿Jtoian şi Gheorghe Buru, protodiaconul Dr Cor
nel Cornean. La sfârşitul slujbei, Prea On. Domn próto
presbiter în cuvinte bine alese arata credincioşilor par-
ticipători — în număr foarte mare — cine a fost loan 
Popasu în viaţa bisericii şi neamului nostru zicând, între 
altele, că în istoria diecezei noastre viaţa acestui arhie
reu e pagina de aur. Vecinică-i fie pomenirea! 

Distincţii militare. Românii noştri luptă cu în
dârjire pentru tron şi patrie, ce reesă din multele di
stincţii de cari sânt învredniciţi. Aşa locot. î. r. Dr Za-
harie German (64 inf.) are patru decoraţii penttu ţinuta 
vi tejască; maj . Cornel Frenţiu are ordul leopoîdin şi 
crucea nemţască de fier; locot. Ivan Vuia (II 5 honv.), 
sublocot. Gheorghe Rusii (32 honv.) Lauda prea-
îna l tă ; Crucea pentru merite militare cl. iii sublocot. 
Dionisie Mârculescu (7 honv . ) ; Crucea de cavaler al 
ordinului Francisc Iosif cu decoraţia de război Dr Emil 
Galea, medic veterinar; Crucea pentru merite militare 
cl. II pe funta albă-roşie Dumitru Ganea. 

Necrolog. Achint Miloia, înv. î. r. şi exactor 
conzistorial, a răposat Miercuri în 8 1. c. în al 55 an 
al vârstei. înmormântarea a avut loc Vineri la 10 1. c. 
Odihnească 'n p a c e ! 

Domnii lungi. După „Vossische Zeitung" între 
stăpânitorii lumii răposatul Francisc losif I ocupă locul 
întâi ce priveşte lungimea stăpânirii. întâietatea aceasta 
priveşte pe Austria şi Ungaria deopotrivă. în cei 124 
ani au fost 3 domnitori : Francisc I (1792—1835), Fer-
dinand (la 1830 a fost încoronat de rege al Ungariei, 
iar la 1835 ocupă şi tronul austriac) şi Francisc Iosif I 
(1848—1916 adecă 68 de ani). Dintre Habsburgii de 
mai nainte mai mulţi domnesc timp mai îndelungat. 
Aşa împăratul Fridric III, tatăl lui Maximilian I (1440— 
1493 —• adecă 53 ani). în Franţa au stăpânit între anii 
131 pană la 1774 Ludovic XIV şi XV. În Anglia regina 
Victoria s tăpâneşte 64 ani. în Prusia marele principe 
electoral (1640—1688) are 48 de ani de domnie, Frid
ric cel mare 46 ani. 

Asentări să vor ţinea cu glotaşii născuţi în anii 
1872—1891 — aflaţi pană acum neapţi — în terminul 
de 16 Februarie — 19 Martie a. c. 

Camciatca — în urma unui mare cutremur de 
pământ clin săptămânile trecute — a fost înghiţită în 
partea cea mai mare de valurile mării. 

Ĵ f-j-G» - rf*~ -ţ»—«MiT^-- — 

nfii! muştereii librăriei diecezane 
fn loc de răspuns special la mai mulţi. 

Rugăm pe toţi p. t. muşteriii librăriei diecezane, 
ca să fie cu considerare la împrejurările grele estra-
ordinare de azi, daca nu putem împlini — precum am 
dori — comándele lor. Vina nu e a celor dela librărie, 
deşi avem personal puţin, ci a războiului, care a produs 
astfel de greutăţi, de cari te poticneşti la tot pasul. 
Pretutindenea lipsă de oameni şi de material. Gaţi d. e. 

cărticică de rugăciune în tipografie, cu mari întârzieri, 
id culegătorii mobilizaţi, trebue să constaţi că acum 

laWmpac to r i a , cu care ai legături, nu-s puteri de ajuns. 
FacKcontract în bunacredinţa cu alt compactor, acela 

în momentul ultim îţi spune, că nu i-a sosit mucava 
(Papendeckel) comandată. Lăsându-i pe amândoi, pache-
tezi, ca să trimiţi broşura la Budapesta. La gară ţi-să 
respinge', că nu să primesc lăzi. Pană când ? Ştie 
Domnul. Cam aşa în toţi ramii. 

Deci — în aceste zile — precum în toate privin
ţele, aşa şi cu privire la noi, p. t. noştri muşterii să 
aibă răbdarea, care ne-o impune tuturor forţa ele
mentară a războiului şi să atribue nesatisfacerea ime
diată a comandelor nu librăriei, care ar satisface cel 
mult în 1—2 zile, ci referinţelor generale, pe cari noi 
nu le putem schimba. Cu toată stima 

Conducerea Librăriei diecezane. 

Reuniunea de înmormântare din Caransebeş. 

C o n v o c a r e . 
Conform § 21 din Statute convocam pe Duminecă 

în 19 Faur (3 Martie) a. c. la 3 ore p. m., în locali
tatea Casinei române din Caransebeş, adunarea gene
rală ordinară a Reuniunei de înmormântare, pelângâ 
următoarea ordine de z i : 

1. Raportul comitetului. 
2. Aprobarea socotelilor. 
3. Alegerea preşedintelui, a cassarului si comple

tarea comitetului. 
4. Eventuale propuneri, cari conform § 24 sân t 

a să prezenta preşedintelui în scris cu 3 zile nainte de 
adunare. 

întrucât pe ziua de 19 Faur (4 Martie) a. c. n u 
se vor întruni membrii în numărul prescris de statute, 
adunarea să va ţinea în Dumineca de 26 Faur (11 Martie) 
fără considerare la numărul membrilor prezenţi. 

Caransebeş din şedinţa comitetului ţinută la 21 
Faur n. 1917. > 

Dr Petru Florian, 
secretar. 

lulin Vuia, 
v. preşedin te . 

:L/£exs"ULl trerx-cLrilcr. 
(Valabil din 5 Ianuarie 1917). 

Pi e a c ă : 
Cătră T e m e s v â r (Timişoara) personal 

accelerat 
personal 
personal 

B u d a p e s t 
O r ş o v a 

H á t s z e g (Haţeg) 
B a u c z á r (Bouţar) 

accelerat 
personal 
personal 

g-46t 

5 S 
4-57 

II- 1 » 
10-2 

U . 3 0 
6-2 

S o s e ş t e : 

Dela B u d a p e s t (Budapes t a ) personnl 8'2S 
, T e m e s v â r (Timişoara) personal IO" 5 5 

„ „ personal 9'S2 
„ B u d a p e s t (Budapes t a ) accelerat . . . . 2-*° 

acelara t 10-2 
O r ş o v a 

H á t s z e g (Haţeg) 
B a u c z á r (Bouţar) 

accelerat o'E 
personal 4 ' 4 0 

personal 4 - s o 

personal 6 ' 2 0 ' 
1 Unde minutele sân t subl imate în sămnează t impul dela 6 

ore sară pană la 6 ore dimineaţa. 

k a d a c t w responzabi l : D r I o s i f Oiariu. Tiparul şi editura Tipografiei d iecezane în Caransebe». 


